天气预报

今天:阵雨

明天:多云转晴





投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线

总检:朱建平

市委理论学习中心组举行集中学习(扩大)会

http://www.shaoyangnews.net

龚文密主持召开市委常委会会议

东北风4-5级

有组织有步骤有纪律地推进党政机构改革】

温度:8℃ 至20℃

本报讯 4月4日,市委书记、市人大 常委会主任龚文密主持召开今年第15次 市委常委会会议,传达省委办公厅《关于严 格遵守党政机关机构改革纪律要求的通 知》精神,研究部署落实相关工作。

会议指出,党的十九大和十九届三中 全会就深化党和国家机构改革作出重要决 策部署,习近平总书记对深化党和国家机 构改革发表了重要讲话。近期,中央办公厅 下发了《关于严明纪律切实保证党和国家 机构改革顺利进行的通知》,省委办公厅下 发了《关于严格遵守党政机关机构改革纪 律要求的通知》,各级各部门要认真学习领 会习近平总书记重要讲话精神和中央、省 委文件要求。

会议指出,为确保有组织、有步骤、有 纪律地推进党政机构改革工作,各级各部 门要充分认识深化党和国家机构改革的重 要性和紧迫性,自觉把思想和行动统一到 习近平新时代中国特色社会主义思想上 来,统一到党的十九大和十九届三中全会 精神上来,统一到党中央关于深化党和国 家机构改革的决策部署上来,坚决维护党 中央改革决策的权威性和严肃性,不折不 扣贯彻落实中央、省委的部署。改革方案必 须以《中共中央关于深化党和国家机构改 革的决定》为根本遵循,确保与中央《深化 党和国家机构改革方案》总体对标、上下贯 通,坚决做到有令必行,有禁必止。

会议强调,要把加强党的领导贯穿机 构改革各方面、全过程。各级各部门党委 (党组)要履行对本地区本部门深化机构改 革的领导责任,负责本地区本部门机构改 革组织实施工作,党委(党组)要当好第一 责任人,坚决落实各项改革任务。要加强协 调配合,在机构和职责调整到位前,现分管 领导和相关部门要继续履行好工作职责, 确保改革期间各项工作正常运转,特别是

直接服务群众、维护社会稳定、保障安全生 产、开展防汛抗旱、处置应急情况等方面工 作必须严格责任,有条不紊。

审稿:王乐华

责编:曾世国

会议强调,各级各部门要严格遵守机 构编制各项法律法规和政策规定,机构改 革方案涉及的机构设置、职责调整、编制配 备等重大事项,必须经党委(党组)集体研 究决定,并严格按照规定程序报批。要严格 遵守干部人事纪律,坚持党管干部原则,各 级各部门党委(党组)要认真贯彻执行民主 集中制,严格执行干部选拔任用规定,涉及 人员分流、干部任免等重大事项,坚持集体 讨论决定。各级党委政府、纪检监察机关及 督查、组织、人事、编制、财政、审计等职能 部门要加强对机构改革期间各项法律法 规、政策规定、纪律规定执行情况的监督检 查,对监督检查情况及时下发通报,坚决杜 绝有令不行、有禁不止的行为。

会议还研究了其他事项。(谢文远)



市一中搬迁建 设项目是我市重点 项目。项目占地面 积约300亩,总建 筑面积 117000 平 方米,总投资7亿 元,规划120个班 级,学生总人数 6000人。该项目预 计7月全部完工。 罗俊摄

我市举办"铭记·2018清明祭英烈"活动

弘扬烈士精神

要学习他们坚强不息的精神,为党和国家 献出自己的力量。"4月4日,在市烈士纪念

本报讯 "为什么五星红旗是那么 场举办的"铭记·2018清明祭英烈"活动现 红,是因为革命烈士用鲜血染红的,我们 场,市湘中幼专小学教育系大四学生龙露 婷这样说道。

当天上午,在庄严肃穆的革命烈士纪 园(位于邵阳市松坡公园内)烈士纪念广 念碑前,来自全市的300余名参祭人员列

队肃立,并向先烈敬献花篮,共同缅怀先 烈丰功伟绩。"纪念园安放了1198名革命

先烈遗骸。"市烈士纪念园园长邹志平说。 据悉,此次活动由市委宣传部、市文 明办主办,市民政局承办,旨在大力弘扬 烈士精神,营造崇尚英雄、捍卫英雄、学习 英雄、关爱英雄的良好氛围。当天,陆续有 社会各界人士自发来到市烈士纪念园革 命烈士纪念碑前,向革命先辈敬献鲜花和 花篮,表达追思敬意。

(刘小幸)

武冈实施"一河一警长"治河成效显著

本报讯 4月2日,武冈市迎春亭办事 处派出所驻赧水河石羊河段的河道警长熊 大吉,又一次来到赧水河边巡查。在朱溪桥 渡口,他看到从上游漂来垃圾,细看河边还 有污水流出。巡查发现,原来是村民周某家 正在办丧事,露天操办酒席,造成垃圾乱 扔,污水乱倒河中。熊大吉一边向市级河道 警长和河长报告情况,一边劝服周某家停 止向河里排放污水和倾倒垃圾。

从去年年初开始,武冈市创新河道治理 模式,在全面推行河长制的基础上,充分利 用乡镇派出所的警力和全市187个行政村 的辅警,对全市145条河流全面推行"一河一 警长"。"河警"制覆盖了市、乡、村三级所有 河道。为使"河警"制落到实处,武冈对全市 的河流、水库进行摸底登记,编制"一河一

档""一河一策"方案,实施市级河道一月一 巡查、乡级河道半月一巡查,村级河道一周 一巡查。市级河长、警长建立微信群、QQ群 和公众号信息平台,及时传达、交流工作信 息,定期按时发送市级河长、警长的指令信 息,反馈各地警长、河长的巡河情况。

"河警"制实施后,武冈切实做到"六个 一律":对河道湖库沿线超标排污的企业, 一律降标或关闭拆除;对群众举报的在河 岸搭棚挤占河道的非法建筑一律拆除;对 污水直接排放的河库一律截流叫停;对全 市127座水库全部退养,凡是在河面库面 网箱养鱼和库边的养猪场一律拆除;对河 中采砂船进行规范管理,对"僵尸船"一律 肢解拆除拉走;对工作不力或失职渎职的 工作人员,一律追究到底。

从去年3月开始,武冈对基层警长反 映的水域污染问题,进行集中整治。到目前 为止,对龙溪河淤泥堆积问题,完成河道疏 浚12.5公里,清运土石方13万多立方米;对 文坪镇已关闭煤矿的矿井涌水污染,挖通 矿涌水外排临时水圳360米,建成集水池4 个,使问题圆满得到解决。同时,开展河道 采砂专项整治活动,组织水利、国土、交通 等部门,派出200余人的工作队伍,历时20 多天,对滞留在赧水河内的49艘非法采砂 船切割、吊装撤离上岸。在市内资水干流、 龙溪河、玉溪河和小江河等主要河道水功 能区,设立了11个水源地在线监测点和2 个地下水在线控测点,进行实时监控;城区 河道与创洁保洁公司签订常年保洁协议, 确保河道无飘浮物,无堆积垃圾。

武冈市"一河一警长"制,确保了垃圾 不入河、污水不乱排,使全市的河库环境保 护与治理以及河库水质的净化工作落到了 实处。 (戴开潮 刘继成 欧小浪)

本报讯 4月4日上午,市 委理论学习中心组举行今年第 二次集中学习(扩大)会,专题 学习十三届全国人大一次会议 第三次全体会议表决通过的 《中华人民共和国宪法修正 案》。武汉大学党委常委、副校 长周叶中教授作辅导报告,市 委理论学习中心组成员参加。

版式:张 凌

周叶中以《新时代坚持和 发展中国特色社会主义的有力 宪法保障》为主题,围绕宪法的 基本内涵、我国现行宪法、我国 现行宪法修改的必要性及基本 原则、修改的主要内容等方面 进行了精辟阐述。他指出,第十 三届全国人大一次会议适应中 国特色社会主义进入新时代的 需要,适时对我国现行宪法进 行了第五次修改,高票通过了 21条宪法修正案,具有重大的 现实意义和深远的历史意义。 要通过坚持正确政治方向,坚 持依法治国基本方略,坚持人 民主体地位,健全完善宪法实

施机制,把全面贯彻实施宪法提高到新的水平。

会议指出,十三届全国人大一次会议第三次全体会议表 决通过了《中华人民共和国宪法修正案》。这是党中央从新时 代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重 大决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理 能力现代化的重大举措。对宪法进行修正是时代大势所趋、 事业发展所需、党心民心所向。全市领导干部要深入学习宣 传和贯彻实施宪法,深刻领会宪法修正案的重大意义,切实 增强宪法意识、尊崇宪法地位、维护宪法权威,坚决把宪法精 神贯彻到工作的各个方面。

会议强调,全市各级各部门要组织开展宪法学习宣传教 育活动,推动宪法精神深入人心、落地生根。一要加强宣传。组 织各级各类媒体,创新方法手段载体,生动鲜活讲述宪法故事, 深入宣传宪法的重要地位、作用和贯彻实施的重大意义,深入 宣传宪法修改的总体要求和原则,深入宣传宪法修正案的核心 要义,不断增强广大干部群众的宪法意识。二要深入解读。组织 专家深入解读阐释宪法修改的重大意义和深远影响,科学解答 干部群众关心的问题,把重大的政治问题、法理问题深入浅出 地讲清楚、讲透彻。三要覆盖城乡。将宪法学习宣传教育同实施 "七五"普法规划结合起来,组织开展宪法宣传宣讲进乡村、进 社区、进学校、进企业、进军营、进网络,推动宪法学习宣传教育 向基层延伸。通过开展一系列活动,推动宪法精神走入日常生 活、走人人民群众,使全体人民成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵 守者、坚决捍卫者。 (谢文远)

"七个严禁"倡导文明祭祀

市纪委监委严明清明节期间纪律要求

期间有关纪律要求的通知》, 求全市广大党员干部切实做 文明、节俭的祭扫新风。

公车或借用下属单位及管理 服务对象的车辆进行私人祭 祀扫墓、外出旅游、探亲访友 办理祭扫活动。 活动;严禁用公款为回乡探 亲、游玩、祭祀扫墓的同学、朋 友、战友等提供餐饮、住宿等 接待安排;严禁借节日之机编 造名目滥发津补贴或福利等; 严禁违规报销因个人祭扫产 生的交通费、停车费、住宿费 严禁利用工作时间进行私人 祭扫活动;严禁组织或参与封 建迷信活动。

《通知》要求,全市广大 越严的强烈信号。 党员领导干部要自觉遵守

各项纪律规定,带头 抵制封建迷信活动, 反对铺张浪费,带头

严肃家风,积极倡导

本报讯 4月2日,市纪 移风易俗、文明祭扫新风。 委监委下发《关于严明清明节 全市各级党组织要切实履 行全面从严治党主体责任, 严明清明节期间纪律要求,要 把严明清明节期间纪律要求 与纠"四风"治陋习树新风专 到"七个严禁",并号召全市党 项工作、扶贫领域腐败和作 员干部摒弃陋习,营造廉洁、风问题专项治理工作相结 合,加强教育防范,重申纪律 "七个严禁"即严禁使用 规定,切实做到早提醒、早 制止、早纠正,教育引导广 大党员干部带头文明节俭

《通知》强调,全市各级纪 检监察机关要认真落实监督 责任,不定期开展明察暗访, 紧盯公款吃喝、公车私用等老 问题,关注隐形变异"四风"问 题新动向,畅通监督举报渠 道,全方位发现和挖掘问题线 等相关费用;严禁借祭扫之机 索,对顶风违纪的,发现一起、 搞隐秘聚会、违规吃喝宴请; 查处一起、通报一起;对情节 严重或造成不良影响的,还要 追究主体责任、监督责任和领 导责任,持续释放越往后执纪

(马剑敏 毛超林 陈湘林)

🔊 从严治党在路上